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În curând vor fi 2 miliarde de
oameni pe Web, miliarde de

instrumente/dispozitive conectate la Internet, iar
oamenii nu vor fi interconectaţi numai între ei, ci şi cu
sistemele lor şi cu întrega lume. Planeta devine mai
inteligentă. Aici intervine întrebarea cheie: este
compania dum eavoastră pregatită nu numai să
supravieţuiască ci şi să aib succes în această lume?
Companiile care pot răspunde „da” sunt flexibile şi au
abilitatea de a optimiza costurile - ceea ce este crucial în
contextul economic actual.
În ceea ce priveşte flexibilitatea şi capacitatea de
adaptare, 98% din cei care ocupă o poziţie de CEO se
aşteaptă ca organizaţia lor să treacă prin schimbări
semnificative ale modelului de business în viitorul
apropiat, însă mulţi din ei sunt îngrijoraţi în privinţa
capacităţii companiei lor de a gestiona această
schimbare. În acelaşi timp, companiile îşi cheltuiesc cea
mai mare parte din bugetele IT pe mentenanţă şi
alimentare cu energie, ceea ce limitează flexibilitatea
pentru investiţii noi, menite să contribuie la dezvoltarea
business-ului.
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Cu scopul optimizării costurilor şi atingerii flexibilităţii dorite, organizaţiile îşi
îndreaptă atenţia spre procesele de lucru, aplicaţiile şi serviciile care oferă suport
pentru acestea. Pentru a vă asigura că organizaţia dumneavoastră se menţine în
competiţie şi poate răspunde rapid la schimbările care au loc în actualul mediu
dinamic de business, dublat de incertitudinea economică, trebuie să optimizaţi
toate aceste procese, aplicaţii şi servicii.

Baza aplicaţiei IBM SMART SOA şi softul IBM WebSphere vă pot ajuta să
realizaţi această optimizare prin furnizarea infrastructurii ideale pentru crearea,
utilizarea şi administarea tuturor tipurilor de aplicaţii şi îmbunătăţirea eficienţei
operaţionale prin automatizarea proceselor. Puteţi conecta şi integra aceste
aplicaţii, pentru un flux de informaţii unitar şi securizat, cu clienţi, parteneri şi
furnizori, toate acestea într-un timp foarte scurt.



Inovaţi, optimizaţi şi simplificaţi infrastructura pentru aplicaţii
Stimulaţi satisfacţia clientului
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Folosirea avantajelor oferite de
infrastructura IBM SMART SOA
Un mod de a vă asigura că organizaţia dumneavoastră este

flexibilă şi îşi optimizează costurile este de a analiza cu atenţie

infrastructura care oferă suport aplicaţiilor din companie.

Acestea sunt instrumentele de bază, care vă pot diferenţia de

competitori şi vă permit să r spundeţi cerinţelor şi nevoilor în

continuă schimbare ale clienţilor. Pentru a fi siguri că aceste

aplicaţii răspund cerinţelor companiei şi au o performanţă

optimizată, aveţi nevoie de o infrastructură de tip IBM SMART

SOA pentru aplicaţii.

Portofoliul IBM WebSphere oferă infrastructură pentru crearea,

utilizarea şi administ area tuturor tipurilor de aplicaţii, oferindu-

vă certitudinea că acestea se aliniază la obiectivele de

business, indiferent de situaţie. Linia de soluţii oferă

performanţă pentru crearea şi implementarea unor aplicaţii şi

servicii SOA (arhitectura software orientată spre servicii)

flexibile şi reutilizabile. Totodată vă poate permite să gestionaţi

inteligent şi proactiv această infrastructură, chiar şi atunci când

situaţia cere un randament de procesare extrem, în timp ce vă

optimizaţi costurile.

ã
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O bază pentru aplicaţii
Aplicaţiile de business sunt esenţiale în compania

dumneavoastră – de la aplicaţii critice, cheie în succesul întregii

companii până la aplicaţii targetate, departamentele care vă

ajută să rezolvaţi unele din cele mai urgente probleme. Baza

aplicaţiilor IBM SMART SOA din portofoliul IBM WebSphere

oferă inovaţia şi performanţa, care vă permit să creaţi, utilizaţi

şi administraţi aplicaţii şi servicii SOA robuste, flexibile şi

reutilizabile, de toate tipurile. Această bază vă ajută să

îndepliniţi obiectivele de business în timp ce reduceţi costurile

pentru infrastructura de aplicaţii din mainframe şi mediile

distribuite.

Mai ales într-o perioadă economică dificilă, este crucial ca

aplicaţiile să ofere performanţa a teptată, altfel riscaţi să

pierdeţi clienţi şi parteneri valoroşi în faţa competitorilor care

au rezultate mai bune. O platformă care permite aplicaţiilor să

fie utilizate la cel mai înalt nivel reprezintă un prim pas cheie în

satisfacerea clienţilor şi partenerilor şi, când este realizată în

jurul software-ului IBM WebSphere, vă poate ajuta să reduceţi

costurile.

ş

Baza IBM SMART SOA a fost realizată în jurul

software-ului IBM

WebSphere vă ajută să răspundeţi nevoilor clienţilor

partenerilor oferindu-le certitudinea că aplicaţiile

dumneavo stră sunt sigure şi disponibile ori de câte ori

acestea sunt necesare. Prin clustering avansat, servicii de

replicare a datelor şi o distribuire inovatoare a volumului de

muncă, soluţiile IBM oferă suport pentru un răspuns mai rapid

şi un timp mult mai scurt de aşteptare. În plus, cu ajutorul

suportului de securitate care oferă un control granular i

flexibil, puteţi preveni eventualele breşe de securitate

costisitoare. Fie că vorbim despre protecţia informaţiilor

confidenţiale ale clientului, cum ar fi fişe medicale, sau ale

companiei, cum ar fi modul de stabilire al preţurilor pentru

companii aeriene, baza IBM SMART SOA oferă securitatea

necesară pentru o protecţie mai bună a companiei şi a clienţilor

dumneavoastră.
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Companiile ştiu că trebuie să răspundă cât mai eficient

schimbărilor şi să facă acest lucru fără a afecta bugetele. Cu

scopul de a satisface aceste nevoi conflictuale care apar

câteodată, este critică dezvolatarea şi administrarea unor

aplicaţii ce ar simplifica cererile. Din fericire există un mod

inteligent. Cu aplicaţia IBM SMART SOA puteţi utiliza ultimele

tehnologii pentru a simplifica dezvoltarea şi managementul

tuturor tipurilor de aplicaţii din cadrul organizaţiei

dumneavoastră, ajutându-vă să raspundeţi cât mai bine atât la

schimbare, cât şi la reducerea costurilor.

Aplicaţia IBM SMART SOA şi software-ul WebSphere

furnizează un set integrat de utilitare pentru a vă ajuta la

crearea rapidă a aplicaţiilor şi serviciilor de care aveţi nevoie la

un cost mic. Şi când aveţi nevoie să schimbaţi, schimbarea

este simplificată prin compatibilitatea inerentă care elimină

nevoia de a rescrie aplicaţiile de la zero, ajutând la

economisirea timpului şi a banilor.

Simplificare , vine şi din eliminarea concepţiei că o măsură se

potriveşte peste tot. Unele aplicaţii necesită cea mai bună

calitate a serviciului, altele, mai puţin critice, soluţii mai puţin

costisitoare. O aplicaţie de bază simplificată oferă alternative

care se potrivesc acestor soluţii şi necesităţi. Pentru aplicaţiile

mai puţin critice, cum ar fi planificarea curăţării unui spital, IBM

oferă o bază open source care îndeplineşte aceste nevoi la un

nivel corespunzător. Sau, atunci când nevoile dumneavoastră

sunt situaţionale sau de scurtă durată, IBM WebSphere vă

oferă soluţia potrivită. De exemplu, atunci când departamentul

dumneavoastră de marketing este în căutarea fuzionării rapide

a informaţiilor cheie din piaţă cu datele interne pentru a

determina cea mai bună cale pentru un efort de promovare,

a

IBM facilitează agregarea acestor servicii diferite astfel încât

ele să se regăsească într-o singură aplicaţie prin intermediul

unei cereri bazate pe un limbaj scriptic dinamic care necesită

mai degrabă disponibilitate şi mai puţin costuri de dezvoltare a

abilităţilor.

În cele din urmă, IBM SMART SOA ajută la simplificarea şi la

reducerea costurilor odată ce aplicaţia a fost dezvoltată.

Aceasta permite gestionarea centralizată a funcţiilor care vă

permit să vizualizaţi şi să monitorizaţi locaţii multiple dintr-un

site central, ajutând la reducerea costurilor şi la simplificarea

operaţiunilor IT.

Reducerea costurilor prin simplificare

Noi modalităţi de a ajunge la clienţi

În ciuda provocărilor economice, concurenţa şi inovaţia se

deplasează cu toată viteza înainte. Clienţii şi partenerii se

aşteaptă la interacţiuni instante alături de companiile pe care

le-au ales pentru afaceri. Compania dumneavoastră are nevoie

de a oferi utilizatorului experienţă bogată pe WEB, cum ar fi

chat online sau click-to-call pentru a rămâne competitive. Din

ce în ce mai mult vi se va cere să oferiţi această experienţă

continuu, în orice locaţie, pe mai multe tipuri de dispozitive.

Cererea pentru acces în timp real la afacerea dumneavoastră

prin intermediul telefoanelor mobile sau alte dispozitive

wireless a devenit din ce în ce mai răspândită. În acelaşi timp,

în condiţii economice grele sunteţi provocaţi să oferiţi inovaţie

clienţilor dumneavoastră.



Application foundation

IBM WebSphere Application Server

IBM WebSphere Application Server
Community Edition

IBM WebSphere sMash

IBM Customer Information Control System (CICS ®)
Transaction Server

IBM CICS tools

IBM Rational Application Developer for®

WebSphere Software
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Aplicarea inteligentă a managementului
infrastructurii
Costul de administrare şi utilizare al aplicaţiilor de afaceri, la

nivelul companiei sau la nivel departamental, este cu mult

peste costul software-ului în sine. În acelaşi timp, necesitatea

de adaptare rapidă la schimbările condiţiilor de piaţă nu a fost

niciodată mai mare, dar adaptarea este costisitoare. Pentru  a

răspunde nevoilor afacerilor ţinând costurile sub control,

trebuie să fiţi capabili să optimizaţi managementul afacerii

dumneavoastră. IBM WebSphere oferă un set puternic şi

complet de soluţii inteligente pentru managementul

infrastructurii aplicaţiilor SOA. Aceste soluţii oferă robusteţe şi

agilitate pentru a permite aplicaţiilor să se adapteze la condiţiile

de piaţă, ajutând şi la scăderea costurilor. Acesta este un mod

inteligent de a obţine rezultate în afaceri.

IBM SMART SOA şi IBM WebSphere vă furnizează tehnologia

necesară pentru noi aplicaţii inovatoare care îndeplinesc

cererile clienţilor şi partenerilor, extinderea serviciilor

dumneavoastră către oricine, oriunde în lume, şi care să

permită organizaţiei dumneavoastră interacţiunea cu parteneri,

clienţi, furnizori. Atât Web 2.0, Session Initiation Protocol (SIP),

limbaje de scripting dinamice cât şi alte moduri de programare

de top, sunt oferite de IBM SMART SOA. O bancă de retail

importantă işi îmbunătăţeşte serviciul de relaţii cu clienţii,

oferind, prin intermediul unei  aplicaţii inovatoare, bazată pe

Web 2.0, posibilitatea clienţilor să acceseze serviciul online

banking continuu de pe telefoanele mobile. Noile cereri pot fi

puse în aplicare pe o bază de tip build-as-you-go care permite

capabilităţi de execuţie simple la nivel de proiect a noilor

cerinţe de afaceri ce pot apărea.

Datorită instrumentelor puse la dispoziţie în cadrul IBM

SMART SOA precum şi utilizarea standardelor deschise, vă

puteţi activa aplicaţiile existente ca servicii, putându-le reutiliza

cât de des vă este necesar, reducând costurile. De exemplu, o

companie a automatizat procesările manuale a foilor de calcul

prin crearea rapidă a unei aplicaţii Web care a refolosit softul

existent, portalul intern cât şi ERP-ul (Enterprise Resourse

Planning ). Acest lucru a dus la reducerea costurilor totale cu

40%. În plus, pentru a vă ajuta să vă îmbunătăţi profitul,

există serviciile care permit reutilizarea aplicaţiilor existente ce

se dovedesc a funcţiona în cadrul organizaţiei dumneavoastră

şi cu care echipa vă este familiarizată, prezentând un risc

scăzut.

ţi



6

Cei mai importanţi analişti din industrie afirmă că atât

întreţinerea cât şi cheltuiala de energie sunt în creştere, la o

rată mult mai mare faţă de celel lte cheltuieli asociate

tehnologiei actuale. De fapt, costurile de administrare şi

management reprezintă acum cea mai mare parte din bugetul

IT, cu peste 70% peste bugetul IT alocat pentru menţinerea

aplicaţiilor existente. Mai mult chiar, se estimează că 40% din

centrele de date ale clienţilor au raportat că cerinţele de

energie au fost depăşite. Limitările existente în reţelele de

transport a energiei, sau “grilă”, îngrădesc capabilităţile

companiilor de a-şi extinde centrele de date sau de a-şi

construi altele noi. În medie, pentru fiecare 100 unităţi de

energie alocate unui centru de date, numai 3 unităţi sunt

folosite pentru calculul efectiv. În aceste vremuri economice

dificile, reducerea costurilor de exploatare şi a energiei a

devenit un imperativ.

IBM WebSphere vă permite să vă gestionaţi infrastructura mai

inteligent, şi ca rezultat, coboară costurile de administrare şi

întreţinere. Prin modelarea inteligentă a traficului şi fluxurilor,

tehnologii care pot porni sau opri aplicaţiile la cerere, IBM

WebSphere poate ajuta utilizatorii să folosească la maxim

serverele de aplicaţii existente, faţă de procentul tipic de

utilizare de 10 sau 15%. Prin utilizarea pe deplin a serverelor

de aplicaţii, puteţi să ajungeţi la o economisire din punct de

vedere hardware şi al energiei de până la 40%, prin

consolidarea şi reducerea în viitor a achiziţiei de aplicaţii şi

servere. Concluzia este să ajungeţi să reduceţi consumul de

energie atât pentru aplicaţile soft cât şi pentru serverele fizice.

a

Reducerea cheltuielilor cu energia nu este singura modalitate

de economisire pe care IBM WebSphere vă poate ajuta să o

realizaţi. Funcţii de gestiune centralizată şi flexibilitate pot tăia

din costurile adminstrative şi permit un management rentabil al

site-urilor dispersate geografic. În plus, IBM WebSphere poate

fi desfăşurat într-un mediu de calcul virtual. Acesta poate fi un

mod puternic de eficientizare a tehnologiilor utilizate, plătind

doar pentru aplicaţiile şi serviciile SOA pe care le folosiţi.

Reducerea costurilor

Oferiţi servicii superioare în relaţiile cu clienţii

Creşterea pregătirii clienţilor şi a angajaţilor necesită acces

24x7 la servicii orientate către clienţi, o expansiune a seriilor de

canale, aplicaţii şi servicii. În acest context economic

descendent, retenţia celor mai valoroşi clienţi este mai critică

decât oricând. Insatisfacţia clientului rezultată din întreruperi

neplanificate poate însemna diferenţa între profit şi pierdere.

Costul mediu pentru o oră de întrerupere neplanificată este de

42.000 $ per tranzacţie. IBM WebSphere poate furniza o

infrastructură care vă ajută să vă păstraţi aplicaţiile funcţionale,

îndeplinindu-vă acordurile de servicii stabilite şi ajutându-vă să

satisfaceţi utilizatorii.

Partea centrală a gestiunii  inteligente a aplicaţiilor o reprezintă

abilitatea de a virtualiza infrastructura. IBM WebSphere separă

cererile de bază ale infrastructurii şi creează un grup virtual de

resurse de aplicaţii. Aceasta ne ajută să asigurăm că aplicaţiile

critice satisfac mereu nivelul de acorduri stabilit. De exemplu,

atunci când o companie de asigurări observă o creştere uriaşă

a revendicărilor deţinătorilor de case sau autoturisme în urma

unui dezastru natural, ultimul lucru pe care îl doresc este să

amplifice teama clienţilor prin oferirea unor aplicaţii soft lente.

Cu IBM WebSphere, departamentul de revendicări nu trebuie

să se îngrijoreze, atâta timp cât cererile specifice vor putea

utiliza capacităţile unor servere de aplicaţii alocate în mod tipic

cererilor cu prioritate mai mică.



Important, aceste beneficii se pot realiza în aproape orice

mediu în mod virtual – centre de date, site-uri dispersate

geografic, servicii de infrastructură împărţite, hardware virtual

şi medii de calcul. Oferă flexibilitate şi agilitate aplicaţiilor

dumneavoastră SOA pentru a satisface nevoile clienţilor de azi

şi în viitor.

Dincolo de virtualizare, IBM WebSphere anticip în mod

inteligent şi se adaptează întreruperii sau funcţionării lente a

aplicaţiilor prin tranziţia proactivă a cererilor şi a infrastructurii

SOA înainte să afecteze serviciul de relaţii cu clienţii. Se

măreşte disponibilitatea aplicaţiilor prin diagnosticarea şi

corectarea automată a problemelor. Întreruperea datorată

procesului de upgrade al aplicaţiei poate fi eliminată prin

rularea multiplelor versiuni în producţie în acelaşi timp.

eazã

Intelligent application infrastructure

management

IBM WebSphere Application Server Network
Deployment

IBM WebSphere Virtual Enterprise

7

Dezvoltarea noilor servicii rapide

Multe din activele care cuprind astăzi infrastructura sunt rigide,

depăşite, conduc la costuri şi complexităţi nesustenibile în timp

ce nivelurile de organizare împiedică manevrabilitatea şi

inovaţia. În plus, 70 % din bugetele şi resursele  IT sunt

cheltuite pentru a menţine aplicaţiile existente. Rezultatul este

o cerere în creştere nerezolvată, o nouă aplicaţie putând fi

dezvoltată între 6 şi 9 luni. Cu toate acestea, noi produse

inovatoare şi servicii sunt sufletul creşterii rapide a companiilor.

Ele reprezintă o parte substanţială a vănzărilor şi profiturilor

corporatiste. Într-un mediu de concurenţă sporită, incapacitatea

de a dezvolta noi aplicaţii şi servicii înseamnă declin şi

pierderea veniturilor.

IBM WebSphere poate ajuta la reducerea întârzierii cererilor

prin activarea rapidă a unor aplicaţii şi servicii inovatoare pe

piaţă. IBM WebSphere utilizează resurse existente pentru

provizionarea rapidă. Mai mult, permite gestionarea eficientă a

mediului de implementare cu o consolă de comandă

îmbunătăţită, asistent, precum şi cu un administrator de client

de sine stătător. În cele din urmă IBM WebSphere vă permite

să modernizaţi şi să transformaţi aplicaţiile IBM System z într-

un mediu SOA prin intermediul unor instrumente integrate. În

combinaţie, aceste capabilităţi permit organizaţiilor să sesiseze

rapid noi oportunităţi. De exemplu, furnizorii de telecomunicaţii

pot furniza rapid noi telefoane mobile şi se pot planifica mai

rapid decât competitorii, pentru a câştiga piaţa.

Extreme transaction processing

IBM WebSphere eXtreme Scale

IBM WebSphere Real Time

IBM WebSphere ExtendedDeployment Compute Grid

IBM WebSphere Business Events eXtreme Scale



Deci, de unde începem? Ca în cazul multor companii astăzi,
această agilitate şi economisire începe cu un model SOA
denumit ESB care oferă un nivel fundamental de mesaje
fiabile, în plus servicii cu valoare adăugată pentru conectarea
inteligentă a serviciilor şi sistemelor din întreaga întreprindere.
Împreună, denumim acest  ESB “mesagerie şi îmbogăţire”

Alinierea IT-ului la obiectivele
de business

Fiabilitate extremă
Tranzacţiile şi procesul de interacţiuni sunt critice în cadrul
oricărei afaceri. Organizaţiile au nevoie de asigurări că
funcţionalitatea nu le va fi afectată chiar şi în cazul unui eşec al
sistemului. Totodată, organizaţiile trebuie să ştie că nu sunt
expuse costurilor datorate breşelor de securitate care pot
compromite integritatea companiei şi o pot supune la risc sau
la probleme de legalitate. În plus, multe companii în ziua de azi
se bazează pe informaţii în timp real şi fluxurile de date a căror
distribuţie nu poate fi lăsată la întâmplare. Multe companii se
luptă adesea pentru a realiza aceste cerinţe critice fără a
aduce un cost prohibitiv, complexitate sau infrastructuri greu
de gestionat.

IBM WebSphere oferă soluţii universale şi garantează livrarea
serviciilor, mesajelor, procesul de acţiuni, fişierele şi
evenimentele care să ajute organizaţiile să îşi reducă costurile
şi perturbările de proces asociate cu pierderea datelor,
precum şi cu adresele de securitate şi respectarea
obiectivelor. Mai mult decât atât, cu soluţii pentru mesajele cu
latenţă mică, clienţii IBM WebSphere sunt capabili de a
anunţa date confidenţiale senzitive care sunt critice în luarea
deciziilor.

IBM WebSphere ajută organizaţiile să reducă riscul pierderii
de informaţii şi de necesitatea de a reconcilia comunicaţiile IT
prin utilizarea de sisteme de tip Queing tranzacţionale care să
îi ajute să îşi păstreze integritatea mesajelor în reţea. Suportă
o soluţie unificată care este dovedită şi fiabilă; organizaţiile
pot fi asigurate că nu există costuri inutile şi că procesul de
perturbări este minim.

În contextul actual economic dur, companiile continuă să se
uite la SOA ca la un fundament pentru agilitatea şi alinierea IT-
ului la obiectivele afacerii. Fie pornind de la un proiect SOA de
bază sau de la un proiect mai cuprinzător şi avansat la nivel de
intreprindere, organizaţiile găsesc conectivitatea şi integrarea
SOA  fundamentale pentru orice legătură între procesele de
afaceri, aplicaţii precum şi informaţii. Deşi fiecare proiect SOA
are obiectivele şi arhitectura sa, aproape fiecare se aliniază
către una sau mai mult de trei dintre afacerile majore sau
nevoile majore IT. Pentru furnizare rapidă, flexibilă, acces fiabil
la informaţii în cadrul organizaţiei, de cele mai multe ori
companiile oferă pârghii la nivelul serviciilor întreprinderilor
(ESB - enterprise service bus); permiţând încrederea,
gestiunea şi securitatea în cadrul aplicaţiilor de afaceri ce
necesită vizibilitate şi conducere. Companiile îşi extind
conectivitatea SOA către parteneri şi clienţi, uşurând activitatea
de afaceri a organizaţiilor de clienţi, parteneri şi furnizori.

Conectivitate şi integrare IBM SOA

Mesaje ESB
Dinamica mediului de afaceri şi incertitudinea economică fac
ca organizaţiile să lucreze inteligent pentru a rămâne
competitive şi pentru a răspunde cerinţelor de schimbare din
partea clienţilor. Cheia de lucru inteligent este reprezentată
atât de agilitatea afacerii cât şi de optimizarea costurilor. Pentru
a atinge aceste scopuri, organizaţiile trebuie să îşi reducă
complexitatea IT pentru a fi capabile să furnizeze rapid şi uşor
conform cu necesităţile afacerii şi în acelaşi timp să continue
inovarea.

Software-ul IBM WebSphere oferă o abordare IBM Smart SOA
care să uşureze complexitatea IT împovărătoare asociată cu
conectivitatea punct la punct şi integrarea, menţinând în
acelaşi timp cele mai înalte niveluri de fiabilitate. Drept urmare,
departamentul IT este capabil să furnizeze la costuri eficiente
aplicaţii  pentru a îmbunătăţi fluxul de informaţii  în cadrul
organizaţiei, poziţionând afacerea într-un mediu dinamic care
se adaptează cerinţelor şi permite IT-ului să se conecteze la
noile tehnologii  care sunt la cerere în ziua de azi. Rezultatul
final pentru afacere este suplimentarea veniturilor şi un mai
mare randament al investiţiilor.
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Ca un exemplu, o companie de asistenţă medicală care
descoperă, dezvoltă, produce şi comercializează produse şi
servicii care cuprind acordare continuă a asistenţei medicale -
de la prevenire până la diagnostic şi tratament pentru vindecare
– îşi extinde produsele şi serviciile în peste 130 de ţări din
întreaga lume. Această companie folosea un sistem care era
predispus erorilor iar comunicaţiile dintre platformele ERP şi
producţie puteau fi pierdute sau desincronizate. Astfel se
introducea un risc în procesul chimic şi alţi furnizori le puteau
utiliza neadecvat în procesul de fabricaţie. De asemenea, în caz
de pierdere a datelor, deciziile erau luate de către om (în loc de
sistemele de calcul), care ducea la creşterea incidenţei erorilor.

Pentru a rezolva această problemă, compania de asistenţă
medicală a adoptat o soluţie bazată pe IBM WebSphere MQ
care să faciliteze integrarea sistemelor. Soluţia integrează
bazele de date ale companiei cu orice sistem folosind IBM
WebSphere MQ, permiţând utilizatorilor să facă schimb de
informaţii în timp real. Prin instalarea soluţiei de transport a
datelor prin intermediul software-ului IBM WebSphere,
compania a evitat să cheltuie între 6 şi 7 milioane $ pentru a
rescrie mai mult de 150 de programe care să îndeplinească
acelaşi scop.

sistemul trebuie să îşi integreze sistemul ERP cu cel de CRM

şi cu cel de inventar. Pentru IT, acest lucru înseamnă o

creştere a numărului de interfeţe pentru fiecare integrare de

aplicaţie şi continuă să crească pe masură ce din ce în ce mai

multe aplicaţii sunt interconectate. În timp, aceste aplicaţii

ajung să semene cu nişte conexiuni punct-la-punct.

Complexitatea infrastructurii IT creşte, limitând flexibilitatea şi

viteza cu care noile aplicaţii pot fi implementate sau cele vechi

pot fi modificate.

IBM WebSphere furnizează soluţii pentru a simplifica

integrarea logică pentru fiecare dintre aplicaţii şi pentru a le

unifica într-o soluţie simplă. Această integrare oferă un singur

punct central care să permită practic accesul la orice sistem

prin virtualizarea oricărui alt sistem, prin centralizarea

aplicaţiilor de date sau a protocolului de transport folosit de

către sistem, astfel încât IT-ul să se poată conecta cu uşurinţă

la aplicaţiile de afaceri, indiferent de platformă, de reţea sau de

dispozitiv. Mai mult, această abordare permite IT-ului să

expună şi să combine aplicaţiile existente  ca pe noi

oportunităţi de servicii, fără nici un impact asupra mediului IT.

Atlas Air este cea mai mare companie aeriană de transport

marfă precum şi cel mai mare operator de flotă Boeing 747.

Pe parcursul ultimilor ani, operaţiunile Atlas Air au devenit din

ce în ce mai complexe şi intensive. Infrastructura operatorului

era deasemenea  complicată, conţinând o varietate de aplicaţii

care nu se integrau cu sistemele end-to-end. Atlas Air a trebuit

să îşi simplifice infrastructura şi să îşi coordoneze diferitele

părţi, astfel încât a decis să facă acest lucru prin punerea în

aplicare a unei soluţii de mijloc bazată pe un sistem SOA.

Compania şi-a înlocuit sistemul său de mesaje şi are acum

posibilitatea să integreze informaţii în timp real cu fluxul de

informaţii, eficientizând procesul, reducând costurile şi sporind

capacităţile sale de a răspunde rapid la nevoile clienţilor.
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Integrare rapidă şi flexibilă a aplicaţiilor

În orice organizaţie, nu contează cât de mare sau mică este,

multe dintre aplicaţiile de afaceri sunt cumpărate sau construite

şi dezvoltate pentru a răspunde cerinţelor în schimbare a

mediilor de afaceri. De exemplu, departamentul financiar poate

să folosească o aplicaţie ERP, vânzările o platformă CRM pentru

relaţia cu clienţii, iar operaţiunile de gestiune pot fi

implementate printr-un sistem de inventariere. Fiecarea dintre

acestea poate să ofere valoare fiecărui departament în parte,

dar pentru multe companii din zilele noastre, este necesar să se

extragă întreaga valoare din fiecare sistem pentru a fi împărţită

în întreaga organizaţie. În cazul de mai sus, înseamnă că



copii. 1-800-FLOWERS.com trebuie să înlocuiască multiple

variante ale sistemelor de comerţ electronic printr-o platformă

tehnologică unificată. Noile platforme aduc flexibilitate şi

agilitate, facilitând lansarea Web a noilor mărci de comerţ,

permiţând companiilor să încerce noi strategii de afaceri cu risc

minim. În plus, platformele partajate facilitează schimbul de

informaţii în cadrul întreprinderilor ceea ce permite 1-800-

FLOWERS.com să obţină câştiguri maxime din multitudinea de

unităţi de afaceri.

Cum se pot reduce costurile în departamentul IT fără a

sacrifica activitatea specifică afacerii? Cum poate IT-ul să

elibereze resurse pentru noi iniţiative când acesta abia are

resursele de care are nevoie pentru activităţile curente. Studiile

arată că 70% dintre bugetele alocate sunt folosite pentru a

întreţine sistemele existente. O mare parte a acestei întreţineri

este asociată cu integrarea complexă, punct-la-punct a

interfeţelor diferitelor aplicaţii care împiedică departamentul IT

să fie flexibil şi rapid. Din cauza complexităţii, în cazul în care

aplicaţiile sunt interconectate printr-o mulţime de interfeţe

Web, IT-ul este forţat să consume timp, personal şi buget

pentru a vedea cum schimbările vor afecta alte aplicaţii care se

pot interconecta. În esenţă, o simplă schimbare poate crea un

efect în cascadă asupra întregului sistem.

Cu toate acestea, soluţiile IBM WebSphere pot reduce

semnificativ costul de întreţinere asociate cu complexitatea de

integrare logică prin utilizarea unui hub central de agregare a

aplicaţiilor, ca de exemplu în zilele noastre un telefon mobil

inteligent care elimină complexitatea integrării unui apel

telefonic, apel mobil, de date sau fax. Acum, cu această

integrare centralizată, atunci când departamentul IT doreşte să

modifice o aplicaţie, nu trebuie decât să aloce o parte a

resurselor pentru o schimbare în cadrul unei soluţii. Aceasta

permite organizaţiilor să îşi reducă costurile de întreţinere,

astfel încât acele fonduri să poată fi reinvestite în proiecte care

să le permită să reuşească în afaceri. Aceste soluţii ajută la

identificarea evenimentelor aşa cum ele au loc şi permit

companiilor să ia măsuri imediate. Când se foloseşte ESB, IT-ul

poate face ca toate aceste evenimente care au loc într-o

infrastructură vizibilă să permită o activitate competitivă.

1-800-FLOWERS.com este cel mai mare magazin de flori şi de

cadouri, cu venituri ce se apropie de 1 miliard de dolari. Are

alte 14 mărci prin care vinde orice de la floricele de porumb

până la coşuri de cadouri pentru alimente şi cadouri pentru

Reducerea costurilor de integrare

10

Punte către interconectivitate
de  generaţie următoare

De ani de zile, departamentele IT au urmărit realizarea unor

infrastructuri care să sprijine nevoile complexe ale afacerilor.

Acum se resimte o presiune asupra IT-ului mai mult ca oricând,

din necesitatea de a se alinia la noile provocări şi a satisface

cerinţele pieţei. Astăzi, ţinând cont de cererile noi de

interconectare ale sistemelor din cadrul companiilor, este

necesară simplificarea omniprezentului World Wide Web,

interconectivitate Web 2.0.  În plus, multe modele de afaceri

necesită livrarea serviciilor, a calităţii şi a ofertelor în mod

diferenţiat, pentru diferite tranzacţii, date de furnizare,

incluzând, de exemplu, latenţa scăzută a livrării datelor

financiare.

Soluţiile IBM WebSphere permit servicii de mediere şi

îmbunătăţire a capabilităţior, ca un mijloc de a perfecta

satisfacerea cererii crescânde de implementare: REST

(Representional state transfer), Java Script şi XML, HTTP, PHP

sau alte tehnologii Web 2.0 ale sistemelor, multe dintre acestea

nefiind vreodată concepute pentru acest tip de integrări.

Această legătură permite deschiderea către noi oportunităţi, o

gamă largă de servicii noi ale activelor deja existente, permiţând

afacerii să crească în valoare.



ESB messaging and enrichment

IBM WebSphere MQ

IBM WebSphere Low Latency Messaging

IBM WebSphere Message Broker

IBM WebSphere Enterprise Service Bus

IBM WebSphere DataPower ® Integration
Appliance XI50

IBM WebSphere DataPower Low Latency®

Appliance XM70

Ca partener oficial al turneului de tenis Australian Open, IBM

trebuie să ajute Tennis Australia să suporte un trafic Web de

100 de ori mai mare decât în mod tipic în timpul turneului, fără

a fi nevoie de a face noi investiţii costisitoare în infrastructură.

Soluţia a fost găzduită pe infrastructura tehnologică, într-un

mod flexibil, adaptat cererii, eficient din punct de vedere al

costurilor. Ca şi rezultat, turneul de tenis a cunoscut o creştere

cu peste 50 de procente a traficului de Web faţă de anul

precedent, 100% disponibilitate a site-ului, reducerea cu 40%

a costurilor per vizită începând din  2004, o reducere cu 23% a

consumului de energie începând din 2004.
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Serviciile IBM WebSphere vă ajută să asiguraţi disponibiliatea

aplicaţiilor, serviciilor şi documentelor în cadrul organizaţiei prin

furnizarea capabilităţilor de publicare, fiind considerate a fi

rapide, fiabile şi flexibile. Ca rezultat, organizaţiile pot  elimina

serviciile necorespunzătoare şi pot furniza o vedere de aproape

a informaţiilor şi documentelor către toate părţile interesate.

De fapt, aceste soluţii pot ajuta organizaţiile să economisească

un procent între 50 la sută şi 70 la sută doar prin

managementul costurilor.

IBM WebSphere ajută de asemenea la administarea şi

automatizarea îmbunătăţirii serviciilor şi creşterea nivelului de

aşteptări a serviciilor, ajutând companiile să minimizeze

întreruperile serviciilor critice, evitând în acelaşi timp

ineficienţa.

Un holding financiar care gestionează peste 1.2 trilioane de $

din active ale clienţilor a cerut o soluţie de îmbunătăţire a

timpilor de viaţă pentru noile aplicaţii şi servicii corelat cu

reducerea costurilor legate de integrarea şi menţinerea tuturor

aplicaţiilor. În comparaţie cu soluţia companiei, serviciul IBM

WebSphere oferă o creştere cu 15 la sută în reutilizarea

softului, o reducere  cu 25 la sută a costurilor de integrare şi o

îmbunătăţire cu 50 la sută a  productivităţii întreţinerii

aplicaţiilor. Aceasta echivalează cu un beneficiu cumulativ

pentru companie de 5.5 milioane $ în trei ani.

Gestionează ceea ce ai, indiferent unde

Mediul de afaceri dinamic şi incertitudinea economică obligă

organizaţiile să lucreze inteligent pentru a rămâne competitive

şi să răspundă cerinţelor clienţilor. Două modalităţi de a lucra

inteligent sunt agilitatea şi optimizarea costurilor. Pentru a

atinge aceste obiective, organizaţiile trebuie să îşi elimine

costurile excedente, reutilizarea prom tă a serviciile existente,

asigurându-se că aceste servicii sunt fiabile şi de înaltă calitate.

p

Administrarea şi vizibilitatea serviciilor

IBM WebSphere este un soft personalizabil, scalabil şi

automatizat în scopul administrării serviciilor, ajutând

gestionarea organizaţiilor, oferind încredere şi siguranţă în

documentele SOA. Ca rezultat, organizaţiile pot aduce rapid pe

piaţă noi servicii, ducând la eliminarea riscului afacerilor,

sporirea productivităţii personalului, având  potenţiale costuri

de întreţinere scăzute şi maximizarea profitului.



Ai încredere în serviciile existente,
accelerează refolosirea serviciilor
Serviciul IBM WebSphere permite guvernarea ciclurilor de

viaţă a soluţiilor, de la crearea până la epuizarea lor. Aceasta

ajută la atenuarea riscurilor în afaceri prin pârghii dovedite,

servicii reziliente şi de calitate, aplicaţii de afaceri şi procese

critice. Ca o completare la reducerea riscuril , ajută

organiz ţiile nu doar să îşi îmbunătăţească timpii de piaţă sau

să îmbunătăţească colaborarea, ci şi să crească gradul de

utilizare a resurselor de care dispune.

Serviciul IBM WebSphere permite de asemenea

implementarea politicilor orga z ţionale şi de guvernare, nu

numai pentru a alinia obiectivele de afaceri ale organiz ţiei, dar

şi să pună în aplicare practicile recomandate.

La punerea în aplicare a serviciilor IBM WebSphere, un jucător

marcant pe piaţa produselor de asigurare, cu vânzări anuale de

peste 4 miliarde $, a beneficiat, în concordanţă cu politicile

SOA, de o creştere semnificativă a productivităţii personalului,

precum şi de creşterea disponibilităţii şi flexibilităţii aplicaţiilor

integrate şi a procesului de afaceri. Compania a obţinut o

perioadă de rambursare de 9 luni a investiţiilor şi se aşteaptă

să obţină un profit de 721 la sută în următorii trei ani.

or

a

ni a

a
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Service visibility and governance

IBM WebSphere Service Registry and Repository

IBM WebSphere Service Registry and Repository
Advanced Lifecycle Edition

IBM WebSphere DataPower XML Security®

Gateway XS40

IBM WebSphere MQ File Transfer Edition

În cele din urmă, IBM WebSphere permite organizaţiilor să

realizeze, să menţină şi să demonstreze capacitatea şi

conformitatea cu politicile de integritate robuste ale protecţiilor

datelor conform capabilităţilor vaste ale datelor de audit. De

exemplu, aceste soluţii pot permite clienţilor care au nevoie să

abordeze cerinţele de securizare a datelor pentru a implementa

rapid soluţii compatibile de Payment Card Industry (PCI), pentru

a evita amenzile şi pentru a tăia din costurile de dezvoltare cu

mai mult de 30 la sută.

O firmă cu renume din Statele Unite, sprijinită de către

producători auto la nivel global utilizează soluţiile IBM

We Sphere pentru a interconecta 22.000 de  francize ale

distribuitorilor către o singură aplicaţie de management al

sistemelor de credit, scalabilă şi flexibilă, scurtându-se astfel

considerabil timpul de prelucrare a cererilor de credit.

b

Protejaţi activităţile critice şi documentele

Serviciul IBM WebSphere poate ajuta la reducerea

complexităţii şi la scăderea costurilor generate de securizarea

serviciilor şi aplicaţiilor scalabile bazate pe standarde publice.

Organizaţiile sunt ajutate astfel în mod eficient să îşi asigure

securitatea şi controlul accesului către aplicaţii, servicii şi

documente pe baza rolurilor şi drepturilor personalizate pentru

a se potrivi nevoilor de afaceri ale companiilor.



Mediul de afaceri dinamic şi incertitudinea economică obligă

organizaţiile să lucreze inteligent pentru a rămâne competitive

şi să răspundă cerinţelor clienţilor. O soluţie de a lucra

inteligent este agilitatea, permiţând organizaţiei să capitalizeze

rapid şi uşor oportunităţile şi răspunsurile pentru situaţiile noi.

În orice caz, acestea trebuie făcute cu un ochi aruncat asupra

costurilor.

IBM WebSphere permite arhitecţilor organizaţiilor,

integratorilor de sistem şi dezvoltatorilor să mărească viteza şi

fiabilitatea cu care aplicaţiile SOA şi serviciile pot fi extinse

dincolo de obstacolele organizatorice dintre parteneri, furnizori

şi clienţi, oferind o metodă rapidă şi sigură de deblocare a

pachetelor de aplicaţii de afaceri, accelerând livrarea informaţiei

specifice şi consolidând parteneriatele de gestiune şi eforturile

business-to-business.

Extinderea conectivităţii către
clienţi şi parteneri
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Afacerile se bazează pe diferite tipuri de sisteme, informaţii şi

aplicaţii stocate pentru succesul lor, de la activităţi critice până

la aplicaţii specifice la nivelul întreprinderilor. Cum organizaţiile

şi afacerile se dezvoltă şi numărul de sisteme şi cereri

suportate se extinde, este uşor ca informaţia să se blocheze,

devenind inaccesibilă pentru alte părţi ale afacerii. Aceasta vă

va permite să creaţi un mediu inflexibil, care va impacta fiecare

aspect al organizaţiei şi va îngreuna adesea desfaşurarea

aproape perfectă şi automată a proceselor de afaceri.

IBM WebSphere oferă o modalitate rapidă şi sigură de

deblocare a informaţiilor de afaceri deţinute în aplicaţii de bază,

cum ar fi SAP sau Oracle, chiar din aplicaţii moştenite. Ca

rezultat, organizaţiile sunt ca abile să susţină informaţiile

strânse, prin activarea serviciilor critice, prin promovarea

,

p

Deblocarea informaţiilor de afaceri pentru
reutilizarea lor la nivelul întreprinderilor

reutilizării lor şi returnarea investiţiilor. Odată cu utilizarea

grafică a serviciului, se pot crea rapid aplicaţii către interfeţe

care pot fi folosite în mod continuu, organizaţiile fiind capabile

să îşi reducă numărul de interfeţe, să şi le personalizeze şi să

limiteze şi să gestioneze costurile aferente cu până la 75 la

sută. Ace stă abordare de asemenea îmbunătăţeşte

integritatea şi calitatea datelor sensitive la timp prin facilitarea

accesului direct la aplicaţii în timp real. Mai mult, prin activarea

serviciului de reutilizare a aplicaţiilor, companiile pot cumula

date dispersate din multiple medii de stocare mult mai uşor,

mixând opinia de afaceri şi serviciile.

Ca un exemplu, un retailer european a utilizat IBM WebSphere

pentru a facilita schimbul de informaţii în timp real în întreaga

companie. Soluţia oferă un schimb de informaţii flexibil şi

deschis, cumulând informaţiile critice de afaceri din peste 500

de puncte de desfacere. Acest lucru permite factorilor de

decizie din organizaţie să obţină o imagine cuprinzătoare a

vânzărilor şi a inventarului pentru fiecare locaţie, putând astfel

să organizeze livrarea produselor exact atunci când este

necesar. În plus, având acces direct la datele actuale de

vânzări, departamentul de marketing planifică şi promovează

personalizat pentru fiecare locaţie sau regiune în parte

strategia, obţinând o creştere a vânzărilor şi veniturilor.

Compania nu trebuie să se mai bazeze pe protocolul de

transfer FTP şi pe serviciul de poştă pentru a culege informaţii,

ceee ce a dus la scăderea costurilor de administr e şi

colectare cu 20 la sută

a

ar

.

Soluţii de eficientizare a costurilor
Respectarea formatului specific de date şi a regulamentelor

poate aduce un alt nivel de complexitate şi costuri

suplimentare pentru sistemele organizaţiei. În cazul în care o

acţiune nu poate furniza datele într-un anumit format, necesar,

atunci în esenţă această informaţie devine blocantă şi îşi pierde

din valoarea reală. Mulţi integratori încearcă să abordeze

nevoile de conectivitate ale industriei lor; în orice caz, această

abordare nu tratează problemele legate de gestionarea în curs

de desfăşurare a soluţiei, schimbarea standardelor, validarea

datelor sau erorile de manipulare.
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Extend connectivity to
customers and partners

IBM WebSphere Adapters

IBM WebSphere Transformation Extender

IBM WebSphere DataPower B2B Appliance XB60®

IBM WebSphere Partner Gateway

Consolidarea parteneriatelor de tranziţie şi
gestiunea proceselor

În final, afacerile din întreaga lume trebuie să funcţioneze mai

inteligent. Cu softul IBM WebSphere se poate face acest lucru

prin extinderea SOA pentru a debloca valorile potenţiale. Se

poate crea un mediu agil care să asigure ca toate părţile unei

organizaţii pot capitaliza rapid şi cu uşurinţă oportunităţi şi

răspunsuri la situaţiile noi. Puteţi creşte viteza şi fiabilitatea prin

care aplicaţiile SOA şi serviciile pot fi extinse dincolo de

îngrădirile organizatorice dintre parteneri, furnizori şi clienţi şi

să ofere o modalitate rapidă şi sigură de deblocare a aplicaţiilor

de afaceri, accelerând livrarea şi consolidând eforturile B2B.

Pentru soluţiile de date specifice, companiile se pot folosi de

pachete predefinite IBM WebSphere, incluzând asistenţă

medicală, servicii financiare, date interbancare. Transformările

complexe din industrie pot fi dezvoltate cu uşurinţă şi rapid, pot

creşte volumul tranzacţiilor oferind în acelaşi timp flexibilitate şi

adaptabilitate cerinţelor. Mai mult decât atât, soluţiile IBM

WebSphere pot elimina riscul în cazul proiectelor care cer

conformitate strictă şi consultări orientative cerute de

organisme sau de furnizorii de servicii.

Aflaţi mai multe despre conectivitatea SOA
prin IBM WebSphere

În economia globală de astăzi, în care o afacere este atât de

frecvent dependentă de multe altele pentru diverse bunuri şi

servicii, organizaţiile au din ce în ce mai multe probleme în

gestiunea tranzacţiilor în creştere ale diferiţilor parteneri. Pentru

a prospera în economia dinamică din zilele noastre este necesar

să existe o strategie şi o soluţie pentru a profita de eficienţă,

economii de costuri şi oportunităţii de piaţă.

IBM WebSphere permite utilizatorilor un parteneriat B2B

comercial de gestionare a mediului de tranzacţii, permiţând

companiilor să integreze parteneriate, clienţi şi parteneri din

toate regiunile într-un singur domeniu. În acest fel, companiile

îşi pot simplifica şi în acelaşi timp dezvolta capacitatea de

parteneriate tranzacţionale şi împărţirea proceselor de afaceri.

Tranzacţiile automate pot ajuta organizaţiile să îşi gestioneze

dinamic lanţurile de aprovizionare, dându-le posibilitatea să îşi

ajusteze oferta de produse şi servicii pentru a satisface cerinţele

clienţilor, extinderea oportunităţilor de venituri cu noi rute pe

piaţă şi acces la conectarea clienţilor.

Peste 10.000 de clienţi şi-au simplificat infrastructura IT prin

conectarea soluţiilor oferite de IBM WebSphere în ultimul

deceniu. Contactaţi-ne pentru a începe cu o soluţie de conectare

IBM Smart SOA sau citiţi despre succesele clienţilor pe:

ibm.com/software/websphere/products/appintegration



Însuşiţi-vă oportunităţi prin
puterea schimbării

Toate organizaţiile se aşteaptă la schimbări, şi cele mai multe

sunt rapide şi nepredictibile. Deocamdată, numai o parte din

organizaţii sunt cu adevărat pregătite pentru viteza cu care

mediul de afaceri poate deveni de nerecunoscut. Incertitudinea

economică, competiţia globală şi noile procese de afaceri

conduc către optimizarea costurilor şi agilitate. Procesele de

afaceri dinamice vă pot ajuta să faceţi faţă acestor provocări.

Dinamica proceselor de afaceri este cheia către prosperitate, în

orice mediu economic, prin facilitarea unor răspunsuri rapide la

schimbările aşteptărilor clienţilor şi la cerinţele afacerilor. Prin

documentarea, dezvoltarea şi optimizarea continuă a

proceselor de afaceri cu IBM Business Process Management

(BPM) activat de IBM SMART SOA, puteţi implementa modele

de afaceri agile, dejucând planurile competitorilor,

împuternicind  utilizatorii să răspundă ameninţărilor şi

oportunităţilor, sporind eficienţa operaţională şi ajutând la

optimizarea costurilor.

Bazându-ne pe experienţa a peste 4600 de angajamente din

întreaga lume, am consolidat  nevoile de afaceri ale clienţilor în

trei categorii distincte pentru a putea înţelege mai bine cum

sunt legate aplicaţiile prin BPM în zilele noastre. Afacerile

individuale necesită unităţi organizaţionale tipice, prin

adoptarea acestor modele.

Procese dinamice de afaceri
Ca un proces natural de pornire pentru multe companii

interesate de BPM, automatizarea proceselor este relativ o

idee simplă, cu un potenţial impact profund asupra

performanţei companiei. Pur şi simplu, performanţa afacerii

dumneavoastră este definită de procesele după care se

conduce. Costurile sunt orchestrate manual pentru fiecare

activitate în parte şi pot fi ameţitoare. Mai rău, poate avea un

impact negativ asupra clientului.

Prin automatizarea proceselor, vă transformaţi activitatea

manuală, dezarticulată în activităţi raţionale, repetabile, cu

rezultate consistente, salvând timpul, optimizând costurile

investiţiilor dumneavoastră şi oferind posibilitatea organizaţiei

dumneavoastră să lucreze inteligent. Veţi ajunge să

raţionalizaţi activităţile manuale, să eficientizaţi global, cu un

impact pozitiv calitatea, alocarea resurselor,  optimizarea

costurilor şi poate ce e mai important, serviciile cu clienţii.

Capacităţile de procesare automată IBM includ:

Automatizare proceselor: ajută optimizarea
costurilor şi îmbunătăţeşte performanţele
afacerii

a

�

�

�

Automatizarea întregului proces.

Colaborare umană de lucru.

Excepţii/cazuri complexe de manipulare.

Pentru locurile de

muncă care pot fi automatiz te în întregime fără

interacţiunea umană procesul este deplin automatizat.

Acest aranjament poate oferi  profituri rapide, eliminând

munca manuală şi scurtând ciclurile de timp.

Pentru locurile de muncă

care necesită un anumit nivel de interacţiune umană,

procesul este controlat şi automatizat printr-un motor de

proces care dirijează informaţiile relevante de proces,

actualizând  sistemele şi prezentând date utilizatorilor

umani.

Pentru

activităţi care necesită analiză, aprobări explicite sau muncă

fizică, automatizarea completă este disponibilă. Dar

sistemul este proiectat să fie flexibil, permiţând angajaţilor

să intervină şi să evite procesul, dacă se doreşte.

a
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Process automation

IBM WebSphere Process Server

IBM WebSphere IntegrationDeveloper

IBM WebSphere Business Modeler

Sprijin în respectarea consecvenţei

În climatul actual este esenţial să integrezi angajaţii, partenerii

şi clienţii. Dar, cu diferite servicii, sisteme şi aplicaţii, integrarea

poate fi aproape imposibilă. Acest lucru vă limitează abilitatea

de a oferi servicii corespunzătoare clienţilor şi vă ia din

potenţialul profit al operaţiilor. Cu procesul de automatizare

IBM, necesităţile dumneavoastră de integrare câştigă

flexibilitate şi agilitate, optimizându-se costurile. Ştiţi de

asemenea că fiecare pas din proces este în legătură cu

aceleaşi intrări şi ieşiri, ajutându-vă la asigurarea consecventă a

răspunsurilor în fiecare caz.

Având în vedere procesarea numărului de regulamente,

procesări complexe şi niveluri de acorduri exigente,

inconsistenţa proceselor nu mai este o opţiune. Procesele

manuale nu doar limitează abilitatea dumneavoastră de a

determina cazurile în care cerinţele au fost realizate

corespunzător – elimină posibilitatea de a demonstra că sunteţi

în linie cu reglementările sau controalele interne. Procesul

automatizat de la IBM vă asigură că procesele rulează

corespunzător, făcând paşi vizibili, cuantizabili şi auditabili. Bazat

pe SOA, procesele IBM combină flexibilitatea de a combina

sistemele deschise cu fiabilitatea sistemelor bine cuplate.

Rezultatul este o infrastructură agilă, care oferă integritatea de a

livra procese unitare, separate, moştenite.

Activarea eficienţei în integrare

Pentru a profita de beneficii semnificative în urma procesului

de automatizare, sunt câteva cerinţe IT, incluzând suportul

pentru automatizarea afacerilor şi monitorizarea volumului

mare de scenarii, procese critice de afaceri şi standarde

deschise. Soluţia IBM BPM combină fluxul de procese,

cerinţele manuale şi capabilităţile ESB într-un motor SOA

flexibil, capabil să orchestreze activele în cadrul aplicaţiilor,

sisteme şi oameni într-un sistem optimizat. Oferă o imagine

consolidată a conţinutului  afacerii, permiţând colaborarea

contextuală într-un mediu securizat.

Beneficiind de rezultatele afacerii
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Într-un mediu de afaceri caracterizat de schimbări rapide, aveţi

nevoie de vizibilitate pentru a reuşi să obţineţi cel mai bun

răspuns la schimbările care au loc în piaţă şi de agilitatea

necesară pentru a formula răspunsul într-un timp util.

Provocarea, desigur, face diferenţierea competiţională. Dar

elementele cheie diferenţiatoare nu sunt totdeauna limitate la

produsele individuale sau la ofertele de servicii; ele sunt

adesea strâns corelate cu însăşi procesele de afaceri. Şi fără

vizibilitate în cadrul procesului, optimizarea devine acum un joc

de noroc.

Cheia către succes este imaginea clară a tuturor nivelurilor

proceselor dumneavoastră de afaceri. Aveţi nevoie de

vizibilitate în timp real pentru a atenua riscurile şi a profita de

toate oportunităţile – satisfăcând în acelaşi timp şi chiar

depăşind aşteptările clienţilor la costuri minime.

Soluţiile de la IBM pot oferi clar, concis, un punct de vedere

acţionabil al procesului operaţional, extinzând şi îmbunătăţind

BPM prin oferirea utilizatorilor a noi niveluri intu tive pe care

soluţiile IBM vă poate ajuta să le transformaţi  într-o acţiune.

Agilitatea pe care o câştigaţi vă permite să profitaţi cât mai

bine de avantajele potenţialelor oportunităţi, putând să treceţi

mai uşor peste schimbările neaşteptate, ajutându-vă să lucraţi

inteligent şi să câştigaţi un avantaj competiţional. Reduce de

i

Transformaţi intuiţia în acţiune
Câştigaţi vizibilitatea de care aveţi nevoie
pentru a răspunde schimbărilor rapide

:



asemenea barierele din calea schimbării şi a optimizării

proceselor, prin integrarea instrumentelor analitice, oferind

către utilizatorul fin l:a

Când îţi lipseşte o viziune clară a procesului de afaceri, pierdeţi

viziunea clară a unei oportunităţi de business. Dar prin

monitorizarea activităţilor cu o soluţie IBM BPM, câştigaţi

abilitatea de analiză a datelor în cadrul proceselor şi sistemelor

cu o imagine consolidată a indicatorilor de performanţă (KPI),

prin intermediul unui dashboard particularizat, de bază.

Indicatorii de performanţă şi industria template-urilor definite

în soluţiile  BPM permit utilizatorilor să monitorizeze proactiv

indicii critici.

Pârghii profunde ale procesului de  intuiţie

�

�

�

Introspecţie îmbunătăţită în procesele de afaceri,

Creşterea vizibilităţii în operaţiuni,

Îmbunatăţirea capacităţii de a lua măsuri,

care
permite organizaţiilor să realizeze pe deplin valoarea
intuiţiei şi le ajută să ia deciziile cele mai inteligente.

care oferă în mod
clar, concis, o viziune în timp real asupra procesului
operaţional.

care ajută
utilizatorii să pună în acţiune anumite puncte de vedere,
prin optimizarea procesului.

Cu nivelul corespunzător al informaţiilor afacerii, vă extindeţi

intuiţia în procesele de afaceri pentru a arăta impactul final în

procesul de performanţă. IBM vă oferă aceste niveluri,

permiţându-vă să comparaţi performanţele operaţionale

trecute şi prezente cu matrici stabilite. IBM oferă de

asemenea extensii care vă permit să identificaţi evenimente

cruciale în afaceri – evenimente ce pot exploda la costuri

exponenţiale, acest efort putând fi asemuit cu cel de căutare a

unui ac în carul cu fân. Prin prelucrarea  evenimentelor de

afaceri, câştigaţi posibilitatea de a determina momentul când

un eveniment de afaceri sau un model de evenimente, pornite

de la una sau mai multe surse diferite din întreaga organizaţie,

a apărut şi apoi veţi coordona răspunsul la momentul potrivit –

în cazul în care un eveniment poate reprezenta o oportunitate

sau o ameninţare.

Obţineţi introspecţie în procesul de performanţă

Intuiţia este vitală, dar acţiunea pe care o iei este răspunsul la

acea intuiţie, aceasta este cheia. Şi dacă a lua măsuri

reprezintă cheia, atunci capacitatea de a lua măsuri rapide

este ceea ce deblochează potenţialul afacerii. Suita IBM BPM

lucrează cu o interfaţă flexibilă şi extensibilă care permite

utilizatorilor să interacţioneze cu procesele de afaceri şi să

colaboreze în mai multe medii, de la desktop-uri până la

telefoanele mobile şi interfeţele Web.

Luaţi repede hotărârea decisivă
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Transform insight into action

IBM WebSphere Business Monitor

IBM WebSphere Business Events

În ziua de astăzi, liderii din business au căzut de acord, la nivel

global, asupra unui lucru: Schimbarea este inevitabilă. Cu afaceri

în creştere, devenind globale şi achiziţionând şi alte companii,

schimbarea este principala caracteristică a IT-ului. Companiile

au de-a face cu suprapuneri şi duplicări ale sistemelor,

sistemele moştenite fac dificilă documentarea activităţilor în

privinţa respectării reglementărilor.

Adaptarea şi răspunsul dinamic:
Creşterea agilităţii afacerii

În aceste timpuri de schimbări constante, aveţi nevoie de un set

de instrumente unite, care să vă permită să exploataţi puterea

tehnologiilor inteligente, facându-vă mult mai agil şi

transformând provocările IT în oportunităţi de afaceri. În timp ce

abordările tradiţionale BPM pot să dea randament puternic în

afaceri prin intermediul vitezei şi al eficienţei, beneficiile

procesului dinamic de management  SOA vă permite să

răspundeţi rapid şi eficient nevoilor afacerilor ce evoluează,

deblocând efectiv puterea propriilor resurse pentru a putea

optimiza veniturile totale.



Prin modelarea proceselor de afaceri în forma ”curentă” şi în

cea dorită, veţi obţine o înţelegere mai bună asupra modului de

optimizare pentru creşterea performanţei. Cu suita IBM BPM,

aplicaţiile reutilizabile definite de politicile de afaceri, permit

organizaţiilor să definească, să gestioneze şi să execute

schimbări ale proceselor de afaceri prin configurare. Soluţiile

IBM BPM vă ajută să lucraţi cu politici, permiţându-vă să

reacţionaţi la schimbările necesare afacerii, ajutând la creşterea

veniturilor, facilitând modelarea, vizibilitatea şi monitorizarea.

Modelaţi, simulaţi şi lansaţi procesele de afaceri

Ofertele suitei IBM BPM vă permit să exploataţi puterea

schimbării prin optimizarea procesului de afaceri, integrarea cu

aplicaţii de afaceri deja existente, furnizând:

�

�

�

Simularea puternică şi desfăşurarea rapidă a capacităţilor

proiectate pentru a vă ajuta să optimizaţi procesele şi pentru

a le rafina în acelaşi timp.

Viziune end-to-end asupra procesului care să permită

modificări ale procesului în timp real, permiţându-vă să

promovaţi o colaborare strânsă între IT şi strategia de afaceri

a dumneavoastră, precum şi a proceselor de creştere a

vizibilităţii, de urmărire şi monitorizare.

Schimbările rapide ale procesului, realizate prin intermediul

politicilor de configurare a serviciilor de afaceri, mai degrabă

decât prin înregistr rea aplicaţieia
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Pentru a înţelege mai bine cum puteţi îmbunătăţi procesele,

trebuie să le vedeţi. IBM BPM vă oferă soluţii complete de

monitorizare şi instrumente de analiză,  permiţându-vă să

înţelegeţi mai bine ariile unde puteţi îmbunătăţi procesele,

ajutându-vă să vizualizaţi şi să analizaţi  indicatorii de

performanţă. Analiza multidimesională vă ajută să preziceţi

performanţa în viitor. Toate, astfel încât, atunci când sunteţi

gata pentru a face o schimbare, să o faceţi rapid şi cu

încredere.

Monitorizaţi, anticipaţi şi acţionaţi la procesele

de afaceri

Cheia pentru optimizarea profitului este de a face totul cu ceea

ce aveţi. Soluţia IBM BPM face acest lucru prin utilizarea

activelor IT pe care dumneavoastră deja le aveţi şi aducerea lor

într-un “mediu dinamic”.

O soluţie BPM de la IBM vă poate ajuta să atenuaţi riscurile şi

să evitaţi pierderea timpului şi a banilor prin asigurarea

rezultatelor afacerii. Nu numai că vă poate ajuta la creşterea

profitului, dar vă poate asigura rapiditate. O schimbare care

înainte ar fi putut dura luni poate fi acum re lizată în ore, având

un impact imediat.

a

Ajutor la creşterea profitului şi obţinerea

avantajelor competitive

Adaptarea i r spunsul dinamicş ă

IBM WebSphere Dynamic Process Edition

IBM WebSphere Business Services Fabric

IBM este poziţionată excepţional în a oferi BPM organizaţiei

dumneavoastră. Fiind un lider de piaţă, IBM este cunoscut ca

un jucător de top prin analiza numeroaselor companii. IBM

oferă un serviciu imbatabil prin combinarea între produsele şi

serviciile BPM şi SOA, fiind  unul dintre cei mai mari parteneri

de afaceri din lume. De fapt, IBM  a ajutat mai mult de 4600

de clienţi în peste 30 de ţări, clienţi care şi-au îmbunătăţit

procesele de afaceri, iar acest număr creşte în fiecare zi.

Pentru a afla  mai multe despre suita IBM BPM sau pentru a

afla cum organiz ţia dumneavoastră poate beneficia de BPM,

contactaţi reprezentanţii de vânzări IBM sau partenerii lor.

a

Învăţaţi mai multe despre IBM BPM
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IBM WebSphere pentru
rezultate în afaceri inteligente
Soft-ul IBM WebSphere are o istorie lungă în a ajuta clienţii să

îşi transforme afacerile şi să îşi integreze mediile de afaceri şi

IT. IBM, lider în industria soluţilor şi a sistemelor  de afaceri, a

ajutat corporaţiile să se alinieze iniţiativelor strategice pentru a-

şi îmbunătăţi serviciile şi a reduce costurile, gestionând

riscurile. Există multe consideraţii atunci când se construieşte o

infrastructură dinamică optimizată prin conectivitate, procese,

aplicaţii şi servicii.

Cum să începeţi
IBM vă poate ajuta la evaluarea beneficiilor potenţiale pentru

fiecare dintre soluţiile discutate în această broşură, pentru orice

dimensiune a afacerii prin instrumente adecvate, evaluări şi

spaţii de lucru, prin iniţiative care să măsoare impactul afacerii.

În plus, IBM va colabora cu dumneavoastră pentru a construi

un plan de succes.

Contactaţi reprezentanţii IBM pentru a începe de astăzi.

Pentru mai multe informaţii despre soluţiile IBM WebSphere,

contactaţi departamentul IBM de vânzări, partenerul

dumneavoastră IBM sau vizitaţi:

Pentru a afla mai multe

ibm.com/websphere

Creşterea numărului de utilizatori digitali angajaţi în comerţul pe

Web, activităţi financiare în timp real, tehnologii cum ar fi RFID

sau accesul în timp real la imensa cantitate de date ne conduc

la numărul de tranzacţii şi la viteza cu care acestea trebuie

procesate. Deoarece tranzacţiile cresc, există o creştere

proporţi nală şi în activităţile de back-office care sunt necesare

pentru a încheia ciclul de viaţă al unei tranz cţii de afaceri.

IBM SMART SOA permite abordarea şi utilizarea eficientă a

bunurilor afacerilor dumneavoastră. Când este extrem de mult

de lucru, este important de a păstra toate aceste active cât mai

aproape posibil a datele care sunt operate în acest sens.

Apropierea înseamnă că logica afacerii şi datele afacerii pot

interacţiona extrem de rapid, furnizând răspunsul înapoi către

utilizator în timp real. IBM XTP permite o afacere pregătită,

elastică, stocarea persistentă a datelor, care poziţionează datele

cu logica afacerii, menţinând afacerea în procesul de dezvoltare,

chiar împinsă la extrem.

Pentru a vă asigura că finalizarea ciclului complet de viaţă a

tranzacţiei poate fi scalabil către extrem în timp real, IBM oferă

tehnologii pentru a permite refolosirea practică a valorilor

afacerii. Un element cheie al acestora îl reprezintă slujbele

impresionante, cum ar fi raportarea sau reconcilierea comercială

şi le sparge în bucaţi mici ce pot fi procesate în paralel.

Deoarece procesarea în timp real se face cu aceleaşi resurse,

este foarte important să se coordoneze eforturile pentru a folosi

resursele în colaborare decât în combatere. IBM are soluţii

pentru colaborare, care permit soluţii pe întreg ciclul de viaţă al

afacerii.

o

a

Suport pentru tranzacţii intensive
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